



Appendix 3

Campground and Facilities Expressions of Interest Form

Region 6 National Forests

Participation in this Request for Expressed Interest (RFEI) is voluntary. You may respond to any or all prompts, and in whatever format you prefer—narrative comments or bullet points are both acceptable.

An Expression of Interest package must be prepared and submitted in electronic form to the appropriate Forest contact, identified in Table 10 of the RFEI, via email **for each Forest the respondent has interest in**. Each Expression of Interest package must include responses to the Contact Information below, Technical and Financial Capability on pages 2 and 3, and the appropriate Forest-specific Expressed Interest pages. Respondents only need to complete and submit an Expression of Interest package for the Forest offering(s) they have potential interest in.

Responses should not include personally identifiable information (PII). If any page contains proprietary or confidential business information, please mark it clearly; however respondents should be aware that submissions are broadly subject to public disclosure pursuant to the Freedom of Information Act (5 USC § 552).

Submissions must be received by end of day July 1, 2026.

Contact Information:

Representative Name: _____ Company Name: _____

Address: _____

State & Zip Code: _____

Business Phone: _____ Mobile Phone: _____

E-mail Address: _____ Website: _____

Technical and Financial Capability

Provide a detailed description of your experience relating to the proposed operations. The description must include experience in private business, public service, or any nonprofit or other related enterprises.

Response:

Provide a list of current or past recreation facilities your organization has operated and maintained over the last 3 years.

Include:

- **Facility name and location**
- **Number of years permit/contract has been held**
- **Number of sites or units managed**
- **Brief description of responsibilities**

Response:

Describe your understanding of:

- Compliance with permit terms, operating plans, and federal requirements
- Coordination with Forest Service staff
- Public land stewardship responsibilities

Response:

Explain how you would manage:

- Fee collection and reservation systems
- Visitor services and customer assistance
- Enforcement of campground rules and quiet hours

Response:

Describe your approach to maintaining:

- Restrooms and sanitation facilities
- Picnic tables, fire rings, and other infrastructure
- Roads, parking areas, and walkways
- Hazard mitigation (including hazard tree identification and mitigation)

Response:

Describe your experience with:

- Implementing fire restrictions and managing campfire safety and education
- Coordinating and communication with agencies during high fire danger or incident activity

Response:

Provide information about your team, such as:

- Key personnel and their qualifications
- Roles and responsibilities
- Experience in outdoor recreation or hospitality

Response:

Provide a statement of financial capability that provides information about the organization's financial resources and capacity. It should demonstrate your business's ability to carry out specific activities, projects, or obligations related to the opportunity.

Response:

How do you plan to ensure ongoing financial sustainability of the operation after the initial investment or funding is spent?

Response:

Expressed Interest – Colville National Forest

Please respond to the following questions as they pertain to your interest in this Forests' potential offering only.

What is your level of interest in this offering? (*not including Sullivan Lake Administrative Site and Cabins*)

- ☐ Very Interested – I would definitely prepare a proposal and submit an application with the offering as-is
- ☐ Somewhat Interested – I would consider preparing a proposal and submitting an application
- ☐ Not Interested – I would not prepare a proposal or submit an application with the offering as-is, but some changes to the offering would increase my interest

If you indicated 'Very Interested' or 'Somewhat Interested' above, what are some factors that positively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

- ☐ Sites Included
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

If you indicated 'Somewhat Interested' or 'Not Interested' above, what are some factors that negatively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable.

- ☐ Sites Included (*Ex. Layout/proximity, complexity, unique characteristics*)
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you did not select 'Somewhat Interested' or 'Not Interested'.

If the prospectus split the sites into multiple permits, would that affect your level of interest?

- ☐ No. I would still prepare a proposal and submit an application. If I applied to all permits and was only selected for one, I would likely still accept
- ☐ Yes, I would be **more interested** in preparing a proposal and submitting an application for a smaller area of the Forest/portion of the sites
- ☐ Yes, I would be **less interested** in preparing a proposal and submitting an application. If I applied to all permits and was only selected for one, I would **definitely not accept**.

If you chose 'yes, I would be more interested' above, what areas of operation or site groupings would you be interested in? Please include any specific Rangers Districts, Site Names, or identifiable areas of the Forest. Skip this question if you did not select 'size of offering' above.

Are there any future Investments or services, such as those identified in the RFEI, that you anticipate including in your prospectus application? If yes, please describe.

Is there any additional information or consideration you would like to convey to the Forest regarding this potential future prospectus?

What is your level of interest in the Sullivan Lake Administrative Site and Cabins?

- ☐ Very Interested – I have a strong vision for the site and desire to operate it in a way which I would like to propose and discuss with the Forest.
- ☐ Somewhat Interested – I see potential for the site, but do not have a desire to brainstorm its use and operations. If the Forest had a future offering for the site with specified parameters and expectations for its use by the public I would potentially be interested in submitting an application.
- ☐ Not Interested – I have no interest in the site

If you chose 'Very Interested' please describe your vision for the site. Please describe how the site would be utilized and what services would be provided to visitors. Please provide as much detail as possible.

Expressed Interest – Fremont-Winema National Forest

Please respond to the following questions as they pertain to your interest in this Forests' potential offering only.

What is your level of interest in applying for this offering?

- ☐ Very Interested – I would definitely prepare a proposal and submit an application with the offering as-is
- ☐ Somewhat Interested – I would consider preparing a proposal and submitting an application
- ☐ Not Interested – I would not prepare a proposal or submit an application with the offering as-is, but some changes to the offering would increase my interest

If you indicated 'Very Interested' or 'Somewhat Interested' above, what are some factors that positively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

- ☐ Sites Included
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

If you indicated 'Somewhat Interested' or 'Not Interested' above, what are some factors that negatively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable.

- ☐ Sites Included (*Ex. Layout/proximity, complexity, unique characteristics*)
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you did not select 'Somewhat Interested' or 'Not Interested'.

Are there any future Investments or services, such as those identified in the RFEI, that you anticipate including in your prospectus application? If yes, please describe.

Is there any additional information or considerations you would like to convey to the forest regarding this prospectus?

Expressed Interest – Olympic National Forest

Please respond to the following questions as they pertain to your interest in this Forests' potential offering only.

What is your level of interest in applying for Permit One, the cabins permit?

- ☐ Very Interested – I would definitely prepare a proposal and submit an application with the offering as-is
- ☐ Somewhat Interested – I would consider preparing a proposal and submitting an application
- ☐ Not Interested – I would not prepare a proposal or submit an application with the offering as-is, but some changes to the offering would increase my interest

If you indicated 'Very Interested' or 'Somewhat Interested' above, what are some factors that positively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

- ☐ Sites Included
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

If you indicated 'Somewhat Interested' or 'Not Interested' above, what are some factors that negatively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable.

- ☐ Sites Included (*Ex. Layout/proximity, complexity, unique characteristics*)
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you did not select 'Somewhat Interested' or 'Not Interested'.

What is your level of interest in applying for Permit Two, the Quinault Recreation Area?

- ☐ Very Interested – I would definitely prepare a proposal and submit an application with the offering as-is
- ☐ Somewhat Interested – I would consider preparing a proposal and submitting an application
- ☐ Not Interested – I would not prepare a proposal or submit an application with the offering as-is, but some changes to the offering would increase my interest

If you indicated ‘Very Interested’ or ‘Somewhat Interested’ above, what are some factors that positively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable. Skip this question if you selected ‘Not Interested’.

- ☐ Sites Included
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including ‘Other’. Skip this question if you selected ‘Not Interested’.

If you indicated ‘Somewhat Interested’ or ‘Not Interested’ above, what are some factors that negatively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable.

- ☐ Sites Included (*Ex. Layout/proximity, complexity, unique characteristics*)
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including ‘Other’. Skip this question if you did not select ‘Somewhat Interested’ or ‘Not Interested’.

Are there any future Investments or services, such as those identified in the RFEI, that you anticipate including in your prospectus application? If yes, please describe.

Is there any additional information or considerations you would like to convey to the forest regarding this prospectus?

Expressed Interest – Umatilla National Forest

Please respond to the following questions as they pertain to your interest in this Forests' potential offering only.

What is your level of interest in applying for this offering?

- ☐ Very Interested – I would definitely prepare a proposal and submit an application with the offering as-is
- ☐ Somewhat Interested – I would consider preparing a proposal and submitting an application
- ☐ Not Interested – I would not prepare a proposal or submit an application with the offering as-is, but some changes to the offering would increase my interest

If you indicated 'Very Interested' or 'Somewhat Interested' above, what are some factors that positively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

- ☐ Sites Included
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

If you indicated 'Somewhat Interested' or 'Not Interested' above, what are some factors that negatively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable.

- ☐ Sites Included (*Ex. Layout/proximity, complexity, unique characteristics*)
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you did not select 'Somewhat Interested' or 'Not Interested'.

Are there any future Investments or services, such as those identified in the RFEI, that you anticipate including in your prospectus application? If yes, please describe.

Is there any additional information or considerations you would like to convey to the forest regarding this prospectus?

Expressed Interest – Wallowa-Whitman National Forest

Please respond to the following questions as they pertain to your interest in this Forest's potential offering only.

What is your level of interest in applying for this offering?

- ☐ Very Interested – I would definitely prepare a proposal and submit an application with the offering as-is
- ☐ Somewhat Interested – I would consider preparing a proposal and submitting an application
- ☐ Not Interested – I would not prepare a proposal or submit an application with the offering as-is, but some changes to the offering would increase my interest

If you indicated 'Very Interested' or 'Somewhat Interested' above, what are some factors that positively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

- ☐ Sites Included
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you selected 'Not Interested'.

If you indicated 'Somewhat Interested' or 'Not Interested' above, what are some factors that negatively impact your interest in the offering? Please select all that are applicable.

- ☐ Sites Included (*Ex. Layout/proximity, complexity, unique characteristics*)
- ☐ Potential revenue
- ☐ Permit Term
- ☐ Other – Please define: _____

Please provide further information or details regarding your response to the question above. If you selected more than one option, please provide details for each selection, including 'Other'. Skip this question if you did not select 'Somewhat Interested' or 'Not Interested'.

Are there any future Investments or services, such as those identified in the RFEI, that you anticipate including in your prospectus application? If yes, please describe.

Is there any additional information or considerations you would like to convey to the forest regarding this prospectus?

Burden and Non-Discrimination Statement

According to the Paperwork Reduction Act of 1995, an agency may not conduct or sponsor, and a person is not required to respond, to a collection of information unless it displays a valid OMB control number. The valid OMB control number for this information collection is 0596-0082. Response to this collection of information is mandatory. The authority to collect the information is the Organic Administration Act, 16 U.S.C. 551. The time required to complete this information collection is estimated to average 10 hours per response, including the time for reviewing instructions, searching existing data sources, gathering and maintaining the data needed, and completing and reviewing the collection of information.

In accordance with Federal civil rights law and U.S. Department of Agriculture (USDA) civil rights regulations and policies, the USDA, its Agencies, offices, and employees, and institutions participating in or administering USDA programs are prohibited from discriminating based on race, color, national origin, religion, sex, disability, age, marital status, family/parental status, income derived from a public assistance program, political beliefs, or reprisal or retaliation for prior civil rights activity, in any program or activity conducted or funded by USDA (not all bases apply to all programs). Remedies and complaint filing deadlines vary by program or incident.

Persons with disabilities who require alternative means of communication for program information (e.g., Braille, large print, audiotope, American Sign Language, etc.) should contact the State or local Agency that administers the program or contact USDA through the Telecommunications Relay Service at 711 (voice and TTY). Additionally, program information may be made available in languages other than English.

To file a program discrimination complaint, complete the USDA Program Discrimination Complaint Form, AD-3027, found online at [How to File a Program Discrimination Complaint](#) and at any USDA office or write a letter addressed to USDA and provide in the letter all of the information requested in the form. To request a copy of the complaint form, call (866) 632-9992. Submit your completed form or letter to USDA by: (1) mail: U.S. Department of Agriculture, Office of the Assistant Secretary for Civil Rights, 1400 Independence Avenue, SW, Mail Stop 9410, Washington, D.C. 20250-9410; (2) fax: (202) 690-7442; or (3) email: program.intake@usda.gov.

USDA is an equal opportunity provider, employer, and lender.

The Privacy Act of 1974 (5 U.S.C. 552a) and the Freedom of Information Act (5 U.S.C. 552) govern the confidentiality to be provided for information received by the Forest Service.